



Kantonalna uprava civilne zaštite
Kantonalni operativni centar civilne zaštite

Broj: D-18/1-40-1-360/24
Tuzla, 27.12.2024. godine

Federalna uprava civilne zaštite
Federalni operativni centar civilne zaštite
Sarajevo

Na osnovu člana 17. stav (1) tačka c) Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine FBiH" broj 9/19), Kantonalni operativni centar civilne zaštite Tuzla dostavlja:

REDOVNI IZVJEŠTAJ

o stanju u oblasti zaštite i spašavanja na teritoriji Tuzlanskog kantona
za dan 27.12.2024. godine.

Operativno vrijeme izrade izvještaja 27.12.2024. godine u 08,00 sati.

Hidrometeorološki podaci (HMS Bukovčić Tuzla)

Temperatura: -3 °C
Vlažnost: 93 %
Pritisak: 999 hPa
Visina sniježnog pokrivača 30 cm

Vodostaj na HA Modrac

Vodostaj na brani HA Modrac jutros u 07.00 sati bio je 199,16 mnm., (tačka preljeva je 200 m.n.m.). U odnosu na mjerenje prije 24 sata vodostaj je niži za 5 cm. Ispust kroz temeljne otvore iznosi 39,70m³/s.

Vodostaj rijeke Spreče na mostu za Karanovac

Vodostaj rijeke Spreče na mostu za Karanovac iznosi 249.10 cm (pripremno stanje je 300 cm). U odnosu na mjerenja prije 24 sata, nivo vodostaja je u porastu za 1 cm.

Stanje na cestama

Usljed većih padavina snijega saobraćaj se odvija otežano po lokalnim putevima dok su magistralne ceste prohodne.

M – 18 Husino – Ljubače Zbog izvođenja radova na izgradnji pješačke staze saobraća se usporeno, jednom trakom svakim danom, osim nedjelje u vremenu od 07:00 do 17:00 sati.

Ormanica-Špionica

Zbog sanacionih radova od 07:00 do 17:00 sati saobraća se usporeno.

03. Požari (LP- 3)

Grad Tuzla

PVJ – imala je intervenciju gašenja zapaljenja el.instalacija u krovu porodične kuće u ulici Krojčica. Intervencija uspješno okončana.

Grad Živinice

PVJ – intervencija na gašenju požara zapaljenog kontejnera u ulici Oslobođenja.

Grad Gračanica

PVJ - imala je intervenciju na gašenju požara u MZ Stjepan Polje, naselje Džebe, u garaži je gorio frižider i automobilske gume. U intervenciji učestvovalo jedno vozilo i dva vatrogasca. Požar lokaliziran i ugašen.

04. Klizanje tla (LP-4)

Općina Doboj Istok

Tokom proteklog dana aktiviran odron u Stanić Rijeci, ulica Sprečanska .

Ugroženo jedno domaćinstvo sa tri člana.

Zahvaćena površina je cca 1000 m² (20 x 50).

Ugrožen jedan individualni stambeni i jedan pomoćni (garaža) objekat.

Predloženo privremeno izmještanje stanara u objektu.

Predložene interventne sanacione mjere u cilju zaštite objekata i umanjenja efekata pomjeranja tla.

Tehničke intervencije

18. Oštećenje elektro ili vodovodne mreže, naftovoda, plinovoda, telekomunikacija ili saobraćajne mreže (LP – 18)

Grad Tuzla

Zbog kvara na dalekovodima bez napajanja električnom energijom su naselja: Srednja Lipnica i Marijanoviće,trafo Mramor. Na području MZ Orašje oborena dva stabla koja su prouzrokovala prekid napajanja el. mreže. Ekipe EP Živinice uskoro izlaze na teren.

Grad Gradačac

Tehnička intervencija u Gradu Gradačac od 11,00 do 17,00 sati pomoć pomoć Elektrodistribuciji, uklanjanje stabala radi popravke dalekovoda učestvovao 1 vatrogasac.

Tehnička intervencija od 9,20 do 14,50 dostavljanje potrebnih namirnica u MZ Jasenica.

Tehnička intervencija uklanjanje stabla sa puta u Kerepu u periodu od 11,10 do 14,10 sati.

Grad Srebrenik

Snadbijevanje el. energijom i vodom za piće na području Grada Srebrenika i dalje je veoma složeno. Prema poslednjim informacijama oko šezdeset posto teritorije Grada i prigradskih naselja nema el. eneriju i snadbijevanje pitkom vodom.

Tokom jučerašnjeg dana radilo se na izmiještanju bračnog para sa troje djece iz naselja Gornji Moranjci -Čitluk.

Vrši se probijanje putnih pravaca: Ravnuše, Hrgovi, Straža i Crveno Brdo.

Grad Živinice

Niskonaponska i visokonaponska mreža i napajanje električnom energijom je u funkciji u Gradu Živinice i široj okolini. Samo udaljenije mjesne zajednice imaju poteškoća i manjih prekida, ali niko nije bez napajanja neprekidno 24 sata električnom energijom.

Općina Kladanj

Pojedine mjesne zajednice i dalje bez napajanja el.energijom MZ-Tuholj,MZ-Brateljevići četvrti dan zaredom.Dio MZ-Stupari naseljena mjesta Noćajevići i Brlošci te dio MZ-Kladanj naseljeno mjesto Gojakovići.Kompleks Muška Voda,Budim potok,rudnik Miljevica i kasarna na Konjuhu takođe bez el.energije četvrti dan.

Općina Čelić

U protekla 24 sata napajanje el. energijom je djelimično uspostavljeno ali i dalje dio općine nema struje. I dalje je snadbijevanje vodom izuzetno teško. Brojni su kvarovi na elektrodistributivnoj mreži a kapaciteti za otklanjanje istih su nedovoljni.

Općina Teočak

Angažovana su pravna lica sa svojom mehanizacijom i ljudstvom na raščišćavanju putnih pravaca svih dionica koje nisu mogli redovnim putem se očistiti

- angazovan DVD Teočak kao ispomoć uposlenicima EP BiH na raščišćavanju trase dalekovoda u cilju uspostava napajanja el. energijom
- angažovani građani kao ispomoć uposlenicima EP BiH na raščišćavanju trase dalekovoda u cilju uspostava napajanja el. energijom
- uspostavljano je napajanje el. energijom 26.12.2024 oko 18:30
- vodosnabdijevanje općine i dalje u prekidu

Prijave šteta od strane jednog građana za urušavanje krovne konstrukcije stajskog objekta gdje se nalazilo oko 15 goveda. Osim štete na objektu, povrijeđenih osoba i životinja nije bilo.

Grad Gračanica

Angažovana je mehanizacija u većini mjesnih zajednica na području grada Gračanica koja radi na proširivanju putnih komunikacija.

- Također, još uvijek većina mjesnih zajednica je bez elektro i vodosnabdjevanja.

Pojedine mjesne zajednice nemaju električne energije četvrti dan.

- Uz angažovanje građana na raščišćavanju pristupa i palih stabala na dalekovodima, uposlenici ED u koordinaciji sa operativnim centrom, uspjeli su 26.12. obezbijediti uredno snadbjevanje za MZ Stjepan Polje i MZ Malešići.

Općina Sapna

Najveći problem na teritoriji općine Sapna trenutno su izraženi na putnoj mreži a najteže stanje je u području MZ Rastočnica.

Općina Doboj Istok

Uspostavljeno snabdijevanje el. energijom na cijelom području općine uz kratkotrajne prekide u protekla 24 sata. Prisutna brojna oštećenja na niskonaponskoj elektro mreži.

Ostalo

Trenutno na području TK-a do sada su sljedeće gradovi i općine proglasili stanje prirodne nesreće: Kladanj, Srebrenik, Gradačac, Gračanica, Teočak i Čelić.

Na području Tuzlanskog kantona nastava je prekinuta u školama u kojima su direktori procijenili da ne postoje uslovi za njeno nesmetano odvijanje, a razlozi su uglavnom prekidi u snabdijevanju električnom energijom, problem s grijanjem ili poteškoće u organizaciji prevoza učenika.

Dostavljeno:

- FOC
- Sve SCZ na TK
- a/a

Dežurni u KOC Tuzla

Nijaz Demirović